

弘扬主旋律 传播正能量

区文学艺术界联合会第二次代表大会胜利闭幕

本报讯 9月5日上午,芝罘区文学艺术界联合会第二次代表大会胜利闭幕。市文联党组书记宋作新、区委书记李良出席闭幕式并讲话,区委常委、宣传部部长李清溪主持会议。

会议指出,近年来,区文联围绕中心、服务大局,唱响主旋律、弘扬正能量,在深化理论武装、繁荣文化事业、培育文艺成果、丰富群众生活等

方面,做了大量富有成效的工作。全区广大文艺工作者心怀理想、潜心创作,创出了一批具有芝罘特色、体现胶东精神的精品力作,为满足群众精神文化需求、推动文艺事业繁荣兴盛、促进全区经济社会发展进步作出了重要贡献。

会议强调,芝罘区正处在全面突破的“机遇期”,爬坡过坎的“攻坚期”,城市更新的“蝶变期”,实现“突

破芝罘高质量发展”目标任务,离不开广大文艺工作者热情参与、倾情助力。希望全区广大文艺工作者站稳政治立场,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬主旋律,传播正能量,做胸中有正义、有信仰的文艺工作者。要服务中心大局,深入基层、深入一线,从“突破芝罘”发展实践中,汲取创作灵感,讲好芝罘故事,传播好芝

罘声音,做肩上有责任、有担当的文艺工作者。要永葆为民情怀,牢固树立以人民为中心的创作导向,以源于生活又高于生活的艺术创造,塑造更多吸引人、感染人的文艺作品,做心中有群众、有情怀的文艺工作者。要坚持德艺双馨,把崇德尚艺作为人生追求,讲境界品位,讲格调情怀,做内心有恪守、有风骨的文艺工作者。

会议审议通过了《芝罘区文联第一届委员会工作报告》和新修订的《芝罘区文学艺术界联合会章程》,选举产生了芝罘区文联第二届主席团:王健当选为主席,任玉娟、孙永国、林波、黄清信、梁巧艳、薛兰当选为副主席,于晓琳当选为秘书长。聘请刘玉凤、孙成河、李恩祥、张鲁江、苗志萍、贺宗仪、姜岚为芝罘区文联第二届委员会顾问。

确保应查尽查、应纳尽纳

宋军委一线走访指导“五经普”入户清查工作

本报讯 9月5日下午,区委副书记、区长宋军委深入分包普查小区,与普查员一同开展“五经普”入户清查工作。通伸街道、区统计局有关负责同志参加活动。

宋军委先后到蓝白餐饮汇通国际店、德衡律师事务所等经营单位,与业主面对面交流,宣传开展经济普查的重要意义,介绍单位清查登

记工作内容,详细了解企业从业人员、经营状况和发展需求。他叮嘱普查员要严格工作程序,引导商户如实填写普查登记表,做好数据保密,全力争取被普查单位支持配合。

随后,宋军委在慎礼社区召开座谈会,详细听取街道、社区及普查员工作汇报。他指出,街道社区处在普查工作第一线,要认真研究普

查工作方法步骤,提升专业素养和实践能力,真正成为“五经普”行家里手;要坚持时间服从质量,规范入户流程,严格填表标准,扎实开展普查基础性工作,确保普查单位不重不漏、普查数据真实准确;要抓牢工作重点,聚焦大个体、流动性摊贩等重点领域,紧盯三站市场等重点区域,以网格体系为支撑,扎实细致开

展扫楼扫街,确保应查尽查、应纳尽纳。他要求,区经济高质量发展统筹推进机制指挥部作为经济运行和“五经普”工作“中枢大脑”,要加大实地指导督导力度,坚持现场核查、电话抽查、平台审查相结合,认真开展清查“回头看”,切实提升数据质量,为高标准完成普查任务奠定坚实基础。

厚安游园让居民幸福感“原地升级”

居民再添休闲娱乐好去处

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李嘉龙 摄影报道)把公园装进“口袋”,将绿色拥入怀里,让生活更加惬意,正成为城市生活的一种新风尚。绿意盎然、静动结合,功能分区划分科学……随着厚安游园的建设落成,东山街道厚安、海岸路、民生等社区居民多了四处散步、锻炼的“口袋公园”。

9月的芝罘秋意渐浓,空气里多了几分凉爽,下午4点多,记者在厚安游园看到,不少居民“相聚”在这里,上到白发鬓鬓的老人下到乳声乳气的小朋友,谈笑风生、嬉笑打闹,欢声笑语充斥着整个园区。“这一修整漂亮多了,而且在家门口溜达着就过来,家里老人孩子都喜欢这里,平时没事就过来坐坐、散散步,新建的这些健身器材、秋千、滑梯特别好,孩子在这里认识了很多小朋友,每次都不愿意走,玩疯了!”厚安社区居民曲女士称赞道。

厚安游园位于解放路与东关中街交叉口,占地面积3100平方米,改造后的游园“面目一新”。“从早到晚都有居民在这里,早上是个晨练的好地方,平时也能过来歇歇脚、聊聊天,下午三四点一直到晚上八九点人都特别多。”东山街道工作人员介绍道,游园根据地形设计了可供居民休息的防腐木地台,增加了攀爬墙、滑梯、秋千等儿童娱乐设施,打造“全龄段”游园景观空间。



“小而美”的口袋公园在生活中随处可见,曾经闲置的公共空间,经过改造提升,成为市民日常生活中的“第二客厅”,扮靓生活圈,传递小幸福。口袋公园建设如何做出亮点特色,更好展现城市“方寸之美”?厚安游园大获居民欢心的魅力又是什么?

据了解,口袋公园建设,既要

“走新”也要“走心”,在有限空间内既要保障景观品质,又要保障空间利用率。厚安游园以“山海洞天、扬帆领航”为主题,提取“山海倒映”的元素设计理念,园区内景观艺术、休闲步道、健身场地等合理布局,设置山海沿街、安享休闲、童享乐园、康体健身四个空间,以满足不同年龄段居民的需求。此外,游园还对占用空间体量较大的电力设备室进行封装美化,使其与整个游园景观相协调。

东山街道工作人员介绍,街道今年把着力点落在生活环境提升上,借助解放路“T字型”路段重点

区域提升,系统布局健身广场等配套设施,做实“15分钟生活圈”服务内容,为群众提供环境优美、功能齐全高品质的公共休闲绿地空间,全面提升城市颜值和内涵。

“别有用心”的设计,藏身于城市街角处,一块小小的休闲绿地,给人带来一种舒心惬意的“小确幸”。完善功能,精细管理,塑造品质城市格局,厚安游园通过增设娱乐设施和活动场地,不但提升城市景观观赏性,还增加功能性,可以服务周边全年龄段的人群,点缀城市美景的同时,让居民幸福感“原地升级”。

我为群众办实事
居住环境篇:

区政协组织开展对口协商活动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 心旭)近日,区政协组织开展“提升物业服务水平,助推城市精细管理”对口协商活动。区政协副主席井明霞,区政协人口资源环境委成员及部分政协委员参加活动,区住建局分管负责同志到会与委员进行“面对面”协商交流。

委员们先后来到万科翡翠公园、金象泰温馨家园,实地查看我区物业公司服务开展情况,深入了解公司日常运转、特色服务、公共收益使用等情况,以及存在的困难和问题。在随后召开的座谈会上,委员们听取了区政协人口资源环境委负责同志关于“提升物业服务水平,助推城市精细管理”调研情况的通报以及区住建局分管负责同志关于我区物业管理领域“四大攻坚战”开展情况的介绍。结合自身专业特长以及日常搜集的相关社情民意,委员们提出“探索建立行业监管委员会”“引入物业从业人员职级评定”“加大对业主的宣传引导”等10条意见建议,为我区加强和改进物业管理服务水平提供了有益参考。

会议指出,近年来,区委、区政府高度重视物业管理服务工作,围绕群众反映比较强烈的难点、堵点问题,组织实施了“制度建设攻坚”“物业、业委会覆盖攻坚”“行业治理攻坚”“能力提升攻坚”,有效推动我区物业管理服务质量的稳步提升。会议强调,物业管理事关千家万户的切身利益,不仅是民生工程,也是民心工程,广大政协委员要加强对物业管理服务工作的关注和支持,发挥密切联系群众优势,充分运用提案、调研、视察、反映社情民意等各种形式建睿智之言、献务实之策,主动围绕物业管理服务开展宣传政策、解疑释惑、理顺情绪、化解矛盾工作,为我区物业管理服务水平的持续提升贡献智慧和力量。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端